

LOTOS FORUM В МОСКВЕ: ТРЕНДЫ И ИННОВАЦИОННЫЕ РЕШЕНИЯ В СФЕРЕ ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ

19 октября 2022 года в инновационном центре «Сколково» состоялось важное научно-практическое мероприятие – Lotos Forum. Организатор – компания Lotos – разработчик продуктов для эстетической медицины, представляющий на рынке России, стран СНГ и Европейского Союза несколько крупнейших южнокорейских заводов с собственными научно-исследовательскими лабораториями. Главной темой форума стали тренды и инновационные решения в сфере эстетической медицины из Южной Кореи.

Индустрия K-beauty за последние годы добилась огромного успеха на рынке России и стран СНГ благодаря умелому включению в производство продуктов для косметологии и пластической хирургии различных действительно инновационных технологий. Это делает южнокорейскую



продукцию и, в частности, бренды компании Lotos всё более интересными и востребованными.

Форум прошел на территории event-пространства «Матрешка» в инновационном центре «Сколково» и включал две части – научно-практическую и развлекательную.

Научная часть Lotos Forum состояла из серии докладов и «живых» мастер-классов от ведущих спикеров индустрии, которые делились



результатами исследований, экспертным мнением и авторскими методиками работы с продукцией компании Lotos: филлерами южнокорейского производства QT Fill и MiraLine, а также аппаратом для SMAS-лифтинга Ultight HIFU и косметикой линии V45.

Среди спикеров хочется отметить: **Jung JinhHo** – основателя и президента производителя продуктов для эстетической медицины, магистра информационной инженерии Высшей школы университе-





та Hongik (Сеул) и Высшей школы Сеульского национального университета.

Елену Александровну Разумовскую – врача-дерматовенеролога, косметолога, пластического хирурга, главного врача клиники «Ренессанс Косметология» (Самара), члена Экспертного совета по ботулинотерапии, члена ОПРЭХ, ISPAS, ОСЭМ, Европейской академии дерматовенерологии.

Алексея Анатольевича Иванова – кандидата медицинских наук, врача-анатома, директора Учебного центра инновационных медицинских технологий, заведующего кафедрой топографической анатомии и оперативной хирургии РНИМУ им. Н.И. Пирогова.

Анну Вячеславовну Карпову – кандидата медицинских наук, врача-дерматовенеролога, косметолога, доцента кафедры эстетической



медицины Российского университета дружбы народов (РУДН), руководителя курса «Инъекционные методы в антивозрастной медицине и косметология» кафедры фундаментальной и прикладной медицинской деятельности института МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Елизавету Александровну Никитину – кандидата медицинских наук, врача-дерматовенеролога, кос-



метолога, сертифицированного тренера ГК Lotos Group.

В ходе конференции были рассмотрены актуальные темы на стыке косметологии и пластической хирургии. Используя продукцию, представленную в бренд-портфеле компании Lotos, и собственные авторские методики, спикеры предложили слушателям следующие доклады:

- Варианты программ коррекции возрастных изменений лица. Святочно-фасциальная система – основа техник лифтинга;



- Коррекция средней трети лица у молодых пациентов и пациентов 45+. Бьютификация и anti-age-коррекция с помощью филлеров;

- Современная техника аугментации губ филлерами;

- Моделирование нижней трети лица уникальными высоковязкими филлерами на основе гиалуроновой кислоты: баланс анатомически обоснованных методик и современных трендов в коррекции мандибулярных углов, области подбородка, зоны нижней челюсти;



- Коррекция нижней трети лица наполнителями мягких тканей. Игла vs канюля;

- SMAS-лифтинг vs инъекционные процедуры. Нестандартные протоколы стандартных процедур.

Фаворитом научной части мероприятия стала инновационная разработка южнокорейских ученых – коллекция монофазных филлеров QT Fill N. В основе производства лежит запатентованная технология двухстадийной сшивки high-density tapping process (h-DTP), включающая химическое перекрестное связывание гиалуроновой кислоты с помощью BDDE и уникальное физическое сшивание. Данная технология обеспечивает:

- максимальную прочность связей между цепями ГК;
- оптимальные вязкоэластичные свойства и гидрофильность препаратов;
- долгосрочную коррекцию, длительную биодеградацию.

Часть докладов Lotos Forum была посвящена эстетической коррекции и уходовым процедурам, таким как биоревитализация и использование профессиональной космецевтики компании Lotos. Сочетанные протоколы касались применения систем ухода и пилингов линии V45. Один из самых популярных продуктов этой



серии – межсезонный многокомпонентный пилинг Triple Acid Skin Peel, который предоставляет врачу-косметологу новую возможность неинвазивной стимуляции дермы. За счет вновь разработанного эффективного состава, включающего монохлоруксусную кислоту, перекись водорода, койевую кислоту и комплекс пептидов, пилинг позволяет избавляться от множества дефектов кожи – стрий, растяжек, рубцов постакне, себорейного дерматита, гиперкератоза, осуществлять профилактику и лечение фото- и хроностарения.

Применение современных технологий – одна из составляющих философии компании Lotos. Именно поэтому практическая часть Lotos Forum была проведена в новом популярном формате live injections. Спикеры имели возможность наглядно продемонстрировать собственные авторские методики, работая с инъекционными препаратами QT Fill N и MiraLine.

Значимую роль компания Lotos всегда отводит научным исследованиям и изучению анатомии, что призвано минимизировать развитие неже-

лательных осложнений после выполнения даже минимально инвазивных процедур. Этим направлениям были посвящены следующие доклады:

- Потеря зрения после инъекций наполнителями мягких тканей. Статистика, этиология, патогенез, лечение;
- Простая анатомия сложных зон. Интерактивная презентация с использованием анатомического 3D-атласа Vivend Anatomy.

В перерывах между выступлением спикеров для участников Lotos Forum была организована зона отдыха с угощением и стильной фотозоной. По завершению научной части гостей ждала необычная шоу-программа с живым выступлением музыкальных групп «Куртки Кобейна» и «Банд'Эрос».

Lotos Forum в «Сколково» стал одним интересным, зрелищным мероприятием для профессионалов, посвященным обмену врачебным опытом и развитию международного сотрудничества. Его посетили более 300 специалистов эстетической медицины, как косметологов, так и пластических хирургов.

При поддержке лидеров отрасли высококачественная продукция южнокорейского производства группы компаний Lotos Group продолжает покорять косметологический рынок России и стран СНГ.

